

Jdou po vašich dětech – braňte je... Perverzní sexuální výchova dětí s doporučením WHO. Indoktrinace začíná na školách.

volnyblog.news/jdou-po-vasich-detcich-brante-je-perverzni-sexualni-vychova-deti-s-doporucenim-who-indoktrinace-zacina-na-skolach

Jana Hrušková

27. května 2023



V pokynech **WHO** se uvádí, že sexuální výchova začíná od narození. **Výuka čtyřletých dětí o sexu, masturbaci a pohlavní identitě**. Pokud si nemyslíte, že je to zvrácené, pak vám nemohu pomoci. Světová zdravotnická organizace může jít k čertu. Tato agenda přichází v souvislosti s tím, že orgány OSN zveřejnily zprávu, která nastiňuje program **dekriminalizace všech „dobrovolných“ sexuálních aktivit, a to i mezi dospělými a nezletilými**.



Perverzní doporučení WHO pro sexuální výchovu dětí.

Mark Dolan z GBnews kritizuje postoj WHO.

WHO prosazuje „masturbaci v raném dětství“ pro batolata a podporuje otázky o genderové identitě u dětí ve věku 4 let.

Poté, co se Světová zdravotnická organizace znovu zaměřila na „sexuální výchovu“, kterou mají školy poskytovat dětem již od čtyř let, se objevila vlna odporu.

Jak uvedl deník **Daily Mail**, v pokynech se uvádí, že děti mladší čtyř let by měly být podporovány v tom, aby „kladly otázky týkající se sexuality“ a „zkoumaly genderové identity“.

Zpráva o 68 stranách nazvaná **Standardy pro sexuální výchovu v Evropě** vyzývá k poskytování informací batolatům o „potěšení a rozkoši při dotýkání se vlastního těla, masturbaci v raném dětství“.

V dokumentu se rovněž uvádí, že děti ve věku od čtyř do šesti let by měly „hovořit o sexuálních otázkách“ a „upevňovat svou pohlavní identitu“.

Dokument také tvrdí, že sexualita je přítomna od narození, a tvrdí, že „od narození se děti učí hodnotě a potěšení z tělesného kontaktu, tepla a intimity. Brzy poté se učí, co je ‚čisté‘ a co ‚špinavé‘,“ a dodává: „Jinými slovy, zapojují se do sexuální výchovy.“

„Naše pokyny odrážejí zjištěná psychologická fakta založená na desetiletích výzkumu“. – WHO

Reportér GB News Mark Dolan, který o této záležitosti informoval, označil vývoj za „zvrácený“ a vyzval WHO, aby „šla k čertu“.

Konzervativní stínová ministryně pro vzdělávání ve Walesu Laura Anne Jonesová vyzvala světový zdravotnický orgán, aby „toto doporučení okamžitě zrušil“, a dále ho označila za „znepokojivé“.

Jonesová vyzvala: „Musíme s okamžitou platností zastavit toto prosazování škodlivé genderové ideologie do sexuální výchovy ve Walesu a ve Spojeném království.“

Advokátní skupina Safe Schools Alliance rovněž požadovala, aby bylo provedeno „naléhavé šetření“ možných souvislostí mezi těmito pokyny a vzdělávací politikou ve Spojeném království.

„Považujeme za mimořádně znepokojující, že OSN a WHO prosazují přístup, který je experimentální, nevědecký a zdá se, že je v souladu s činnostmi neetických jednotlivců a organizací, včetně těch, které podporují akceptaci pedofilie,“ tvrdila nedávno organizace.

„Vyzýváme je, aby revidovaly své standardy a přizpůsobily je přístupu, který je zaměřen především na ochranu dětí a zároveň jim umožňuje rozvíjet zdravé a věku přiměřené chápání sexu,“ uvádí se dále v prohlášení.

Tento vývoj přichází v souvislosti s tím, že dva orgány OSN zveřejnily zprávu, která nastiňuje program dekriminizace všech „dobrovolných“ sexuálních aktivit, a to i mezi dospělými a nezletilými.

Světová zdravotnická organizace (WHO) je financována především Billem Gatesem a jeho nadací. Tato organizace vydala pokyny k výuce sexuality a sexuální výchovy pro miminka...

Chraňte naše děti před těmito zvrácenostmi.

Žádné ideologické nevládní organizace a výtržníci ve školách!
Chceme, aby každý rodič měl právo neposílat své dítě na bludné přednášky úchylů a různých ideologických nevládních organizací!
Slovenská republika nesmí povolit žádné povinné indoktrinační programy dětí!

Tento člověk bude číst dětem v Knihovně Jiřího Mahena v Brně pohádky. InSTITUTE zřizovaná městem Brno v tiskovém prohlášení uvádí mimo jiné toto: „Koncept čtení drag queens dětem je v současnosti světově rozšířeným fenoménem. Jeho pedagogický přesah spočívá v tom, že rodiče a děti mohou přijít do kontaktu s diverzitou, která je přirozenou součástí dnešní společnosti, v níž se děti mají orientovat.“ Obrovským omylem těchto sociálních inženýrů

je, že se tímhle zlepší orientace dětí ve světě. Na místě je naopak obávat se úzkostí, deprese, naprosté zmatení a životního neukotvení.

Drag queen čte nejmenším



Úterý 6. 6. 2023 10:00 | 🇨🇪

Knihovna Jiřího Mahena – dětské oddělení | vstup volný

V Knihovně Jiřího Mahena v Brně bude probíhat veřejné čtení, tentokrát ale netradiční. Číst nejmenším bude drag queen – Ivory Divine!

Ve spolupráci Knihovny Jiřího Mahena v Brně a organizace Queer kód proběhne veřejné čtení pro nejmenší, které bude tentokrát probíhat trochu netradičně. Číst dětem bude drag queen Ivory Divine. Akce proběhne 6. června v rámci Brno Pride Week a cílem je seznámit děti (a jejich rodiče) nejen s drag queen, ale i s queer literaturou. Číst se budou příběhy pro nejmenší s queer tematikou, ale v místě konání bude připravena i další queer a feministická literatura, která může sloužit jako seznámení a objevení něčeho nového, ale i jako inspirace pro rodiče.



Táta čte z knížky určené pro děti. Ani školní rada to nechce slyšet.

Táta čte z knížky pro děti před školní radou, a ta ho chce přerušit, aby přestal číst. To, co je dostupné dětem, je i na dospělé moc a nechtějí to slyšet.

Indoktrinace a záměrná sexualizace malých dětí. WHO tlačí na školy a instituce.

Indoktrinace malých dětí týkající se genderové identity se stále stupňuje. WHO doporučuje vzdělávat kojence a malé děti do věku čtyř let o „seксуálních“ praktikách a více. Tohle vše je snaha znormalizovat (jak už vidíme jinde) pohlavní styk s malými dětmi.

Strašné, hnus! To se nedá ani slušně komentovat.

Děti v ohrožení. Strašné, hnus, to se nedá, ani slušně okomentovat. Oni prostě chtějí, aby z těch dětí udělaly něco jiného, než by mělo být. Rozbít rodinu, zničit dětství, prostě vše zničit. A kdo tohle nevidí je blb. Promiňte mi za tohle slovo, ale nevím, co bych k tomu řekl více. Tohle se musí zastavit!



Čtením „pohádek“ v brněnské knihovně to začíná, tímto to pokračuje... Jak to končí si každý může domyslet sám.



Bezmocné děti jako „zboží“ v rukou deviantů.

Jste sadista, pedofil, produkuje dětskou pornografii, obchodujete s lidskými orgány? Nebo chcete jen doplněk ke kabelce a potěšit babičku?

EU a Ukrajina jsou zde pro Vás.

Když vy máte peníze, oni pro vás mají ZBOŽÍ.

Zdroje:

WHO prosazuje „masturbaci v raném dětství“ pro batolata a

podporuje otázky o genderové identitě u dětí ve věku 4 let

Perverzní doporučení WHO pro sexuální výchovu dětí

Fury over World Health Organisation's sex education about „early

childhood masturbation and gender identities“ for UNDER-FOURS

Standards for sexuality education in Europe: a framework for policy

makers, educational and health authorities and specialists

WHO Pushes „Early Childhood Masturbation“ For Toddlers,

Encourages Questions About Gender Identity For Kids Aged 4

Táta čte z knížky určené pro děti & ani školní rada to nechce slyšet

Indoktrinace a záměrná sexualizace malých dětí – WHO tlačí na

školy a instituce

ZDROJ:<https://www.nespokojeny.cz/perverzni-sexualni-vychova-deti-s-doporucenim-who-indoktrinace-zacina-na-skolach/>

Děkujeme za Vaší podporu, moc si vážíme Vaší přízně. Dar bude použit na provoz a rozvoj našich nezávislých informačních platforem. Jsme nezávislé médium bez reklam, bez cenzury, bez propagandy, bez mainstreamu.

Přispějte na tvorbu a překlad videí i zpráv ze světa, z domova. Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, podpořit nás můžete ZDE:

<https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

Transparentní účet: 115-4977920247/0100

Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

„Na Kafe“ : 27-1664400247/0100

Další zajímavé články najdete ZDE:

<https://volnyblog.news/>

Krajská referenda si můžete stáhnout ZDE:

<https://www.obcanbily.cz/>